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MATEMATIK DERSI 1.DONEM 2.SINAVI

1- 1072 +4& =1534

Verilen esitlige gore, A xactr?
A)362 B)453 C)462 D)S572

2- Bir kumas saticis1 1.giin 326 metre, 2.giin
1024 metre ve 3.giin 826 metre kumas sattigina

gore, satic ii¢ giinde toplam ka¢ metre kumas
satmistir?

A)2176 B)2197 C) 2266 D) 2286
] * l
[ Binlik | Yiizliik |Onluk | Birlik |
[ Binlik | Yiiztik | Onluk | Birlik
I

Gorselde I. ve I1. abakiiste yazan sayilarin
toplanm kactir?

A) 5436 B) 5432 (C)6431 D) 5545
4- f ]: E j Yandaki ¢tkarma
) : isleminde A,B ve C
sifirdan farkl birer
-
rakamdir.

Buna gore, A+B+C isleminin sonucu kactir?

A) 19 B) 17 O) 16 D) 15
5- 3,0,5 ve 6 rakamlarim birer kez kullanarak
yazilabilecek en biiyiik sayinin 2317 eksigi
kactir?
A) 3568 B) 4217 C) 4017 D) 4213
6- 2458,3458,1458 ve 2258 sayillarimin Kkiiciikten

biiyiige siralanmasi hangisidir?

A) 1458<2458<2258<3458
B) 1458<2258<2458<3458
C) 1458<2258<3458<2458
D) 3458<2458<2258<1458

NOT: ...............

7- 21 odasi bulunan bir otelin odalarindan 12’si
2 kisilik ,digerleri 3 kisiliktir.

Buna gore, otelin 14 odasi dolu, diger odalar:
bos olduguna gore bu otelde en cok ka¢ miisteri
olabilir?

A)28 B)30 ()37

> @ @O
O

D) 42

O
@ @ @

Yigido 58 diigiin salonundaki tiim masalar 8
kisiliktir. Sevgi’nin nisani icin 47 tane masa
hazirlanmistir. Tiim masalar dolduktan sonra
36 kisi ayakta kaldigina gore nisana kag Kisi
gelmistir?
A) 412 B) 496

C)514 D)452

9. 232 17

|_

B) 44

Yandaki bolme isleminde
béltm ile kalanin toplami
kactir?

A) 43 C) 45 D) 46
10- Bir bolme isleminde boliim 27, bolen 14 ve

kalan 6 olduguna gore boéliinen say1 kactir?

A)384  B)374  C)364  D)39%4

11- ¢ Yedi yiiz on alt1 bin iki yiiz sekiz’ sayisinin
rakamlarla yazilis1 asagidakilerden hangisidir?

A) 716 808 B) 716 802 C) 716 202 D) 716 208

12- ¢ 50 017’ sayisinin okunusu asagidakilerden
hangisidir?

A) Elli bin yiiz yetmis B) Elli bin yedi

C) Elli bin on yedi D) Elli bin yetmis bir

13- 1137000 + 100

Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)13  B)130 C)1300 D) 13000



5477

14-

7745 9999 <:]

852

Asl’nin elinde yukaridaki gibi bir ¢cark vardir.
Ash ¢arki ¢evirmek icin 4 hak kullanmstir.
Asl’nin sayilar su sekildedir;

1.hakki: 4 basamakh en biiyiik say1

2. hakki: Onlar basamagi 7 olan 4 basamakh
sayl

3.hakki: 3 basamakh cift say1

4.hakki: 2.hakkindaki sayinin tersten yazilisi

Asl birinci ve dordiincii hakkimi boyarsa carkin
son durumu nasil olur?

’ g ®
15- Her bir test icin 16 soru hazirlayan Didem
Ogretmen, 40 test icin kac soru hazirlar?

B)

A) 640 B)680 C)690 D) 700

16-
[8 |12 [16 |20 [24 |

Oriintiiyii devam ettirdigimizde 9.adimda
yazacagimiz sayi1 kac olur?
A) 48 D) 36

B) 44 C) 40

7-¢ 4 563’ sayisinin yiizler ve birler
basamagindaki rakamin basamak degerleri
toplanm kactir?
A) 560 B)456 C)563 D) 503
18- Birler basamag 6, yiizler basamagi 7 ve on
binler basamagi 4 olan bes basamakh say1

kactir?

A) 40606 B)40776 C)40676 D) 40706

19-
Tablo: Haftalhik Gidilen Yol

G P S C P c | C P
U A | A | A|E U | U A
N Z L R | R | M| M| 2z
L A I S S Al A | A
E R A | E R | R
R T M| M T
E B B E
S A | E S
i i
Yol |230 |225 |170 |275 |? 326 | 120
(km)

Bir taksici haftada 1600 km yol gitmektedir.
Buna gore, bu taksici Cuma giinii ka¢ km yol
gitmistir?

A) 274 B) 254 C) 326 D) 346

20- (8X20)+19=? Yandakiislemin sonucu
kactir?

A) 179

* BONUS SORU *

1

N/\/

2

VA4
o

edilirse * ? * yere hangi sayi yazilir?

B)178 C)189 D) 188

A) 12 B) 48 C) 108 D) 144

B
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